Velkomen til utvidet styremøte/organisasjonsmøte 24. august kl 18:30
Inviterte deltakere er: Styret (Tonje, Ellinor, Vibeke, Henriette, Jan Emil, Pia og Ahsif), Sportslig utvalg (Jørgen, Fredrik, Emelie, Jørn Arild) samt OABR ved Ronny Baltzersen
NB! Gi beskjed om du ikke kan komme, om tidspunktet ønskes justert eller om du har saker til sakslisten.

forslag til Agenda
18.30-19:00: presentasjonsrunde og avklare hva vi ønsker/trenger fra regionen
19:00-19:45: Ronny har ordet + samtale om samarbeid og ønsker Ronny møtte ikke
20:00-21:00: Gjennomgang og fordeling av konkrete oppgaver og gjøre nødvendige vedtak (tiden kan bli litt knapp, ønsker egentlig å sette 21:30)
    - dato for trener- og lagledermøte – 19 oktober kl 1800: Tonje forbereder presentasjon som sendes til innspill blant styret før oversendelse til SU.
    - trenerkurs ol – det er interesse for det i lagene, Tonje undersøker mulighet for å ha trenerkurs (Minirundetrenern) i Heggedal, evt. hvilke datoer og sted som kurs går slik at trenerne får tilbud om dette. Pia/Fredrik/Emilie undersøker med dame/herrelaget om det er interesse der for dommerkurs (min. alder 16 år.)
    - økonomi rundt utstyr
Hansker til minilag og baller kjøpes inn av klubben. Ansvarlig Fredrik.
Trenerne melder behov for keeperutstyr til styret som bestiller utstyr.
Beslutning keeperutstyr: Klubben kjøper keeperutstyr til alle lagene, dvs. bukse, genser og hjelm. Fra laget starter seriespill, kan klubben dekke refusjon av spillers privat innkjøp av keeperutstyr opp til nok 1.000 inkl. mva per år. Refusjon gjøres mot fremvisning av kvittering. Hvert lag kan kreve refusjon for inntil 2 keepere. 

    - møtedatoer høsten 2023
    - annet som har dukket opp, meld gjerne inn saker!
​​​​​	er politiattester levert?

Styret beslutter å betale dommere med kr 4.000 per sesong per dommer. Dommer i vårsesongen 2023 var Bjørn Midtdal og Jan Sørflaten-Thuen. FINN EN FORMULERING SOM ER OK SOM ER BETALING FOR DOMMERE ks kjøregodtgjørelse eller annet?

Forarbeid:
Forberede oppdatering av medlemsdatabase (Henriette)
Medlemsliste er oppdatert og må avstemmes mot NIFs medlemsdatabase. NIF har sendt ut lisens, men ikke alle har fått. Denne må betales for å kunne spille.

Forberede utsendelse av treningsavgift (Vibeke)
Forberede oppdatering til nettside (Sportslig leverer til Jan Emil, hvem som innehar hvilke posisjoner for hvilke lag osv, samt hvilke eposter som skal få epostene som sendes til "sportsligutvalg@askeribk.no")
​​​​​Forberede kalender for sesongen (Tonje)

SU:
Keepersamlinger utover høsten 1xmnd
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